
 Протокол
№ 

гр. София,    28.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 56 състав,  в 
публично заседание на 28.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Ситнилска

 
 
при участието на секретаря Макрина Христова, като  разгледа дело номер 
9400 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 13:30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - А. В. А., редовно призован, се представлява от адв. А. и адв. Л., с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ - БАНКА ДСК АД, редовно призован, се представлява от юрк. Д., с пълномощно 
по делото.
СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И:
                                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка. 

Адв. А. - Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. 
Моля  да  ми  бъде  издадено  съдебно  удостоверение,  което  да  ми  послужи  пред  Ц.  кредитен 
регистър на БНБ, въз основа на което да се снабдим със справка за кредитна задлъжнялост на 
жалбоподателя. Моля срок да представя проект на съдебно удостоверение. Искането ми е във 
връзка  с  молбата  от  07.10.2025  г.,  където  е  посочено,  че  целта  на  искането  за  спиране  на 
обработването  на  личните  данни  не  е  осъществена,  тъй  като  към  настоящия  момент  това 
задължение продължава да фигурира в ЦКР на БНБ. 
Нямам други доказателствени искания.
Юрк. Д. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 



Оспорващият има достъп лично до данните, които се подават до ЦКР и той може да се снабди с 
информацията,  за  която  се  иска  издаване  на  съдебно  удостоверение,  като  мисля,  че  такава 
информация е представена с първоначалната жалба. Не е необходимо допълнително събиране на 
доказателства, тъй като данните, които са представени са официално публикувани в регистъра на 
БНБ и това което сме посочили в преписката съответства на действителното положение. Липсва 
правен интерес от водене на производството. Искането им е във връзка с историческите данни в 
регистъра.  Жалбоподателят  е  посочил,  че  към  момента  същият  фигурира  в  регистъра  с 
задлъжнялост  0,  т.е.  той  няма  задължения,  но  фигурира  в  ЦКР,  тъй  като  в  пет  годишния 
исторически период в съответствие с чл. 19, ал. 2 от Наредба 2 за БНБ Банката е длъжна да 
подава информация, което е извън правомощията на Банка ДСК. Подаването на тази информация 
в  5-годишния  период  е  в  съответствие  със  законноустановения  ред  за  поддържане  на  този 
регистър за данните. Нямам други доказателствени искания.
Адв. А. - Основаваме правния си интерес на историческото съхраняване. Справката, която сме 
представили към настоящия момент е преди отговора на Банка ДСК. Към момента информацията 
на оспорващия продължава да фигурира в ЦКР. Такава справка може да бъде предоставена лично 
на лицето или на пълномощник. Към настоящия момент не разполагаме с пълномощно за това, 
тъй  като  оспорващият  не  се  намира  в  България  и  за  това  моля  за  издаването  на  съдебно 
удостоверение.
Адв. Л. - Целия смисъл на тази процедура със заличаване на кредитната история от ЦКР е накрая 
лицето да получи бял лист. Идеята е това задължение да не излиза никъде, за да получи кредит.  
Затова отбелязване в кредитна справка, че задължението е неактивно не върши работа. На нас ни 
е нужно, че това задължение не е съществувало. Задължението било като неактивно, било като 0, 
не върши работа.

По доказателствата, 
СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към жалбата. 
ПРИЕМА административната преписка. 
ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на адв. А., което да й послужи пред ЦКР на БНБ, въз 
основа на което да се снабди с информация относно данните подавани към регистъра от Банка 
ДСК за кредитна задлъжнялост за жалбоподателя. 
ПРЕДОСТАВЯ 3-дневен срок за проект на съдебно удостоверение.

За събиране на доказателства, 
СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  25.02.2026  г.  от  14.00  часа,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.40 ч.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР:
 


